
PROTOKÓŁ NR I/2018
z I sesji Rady Gminy Strzałkowo
odbytej w dniu 22 listopada 2018 roku w sali Gminnego Ośrodka Kultury,
trwającej od  godz. 1001 do 1233

 Po odśpiewaniu hymnu, o godzinie 1001 najstarsza wiekiem radna –  Emilia Tejs rozpoczęła sesję. Powitała radnych, zaproszonych gości i osoby uczestniczące w sesji (zał. nr 1 i 2).  Poprosiła Teresę Walczak – przewodniczącą Gminnej Komisji Wyborczej o wręczenie nowo wybranym radnym zaświadczeń o wyborze.
Teresa Walczak wręczyła radnym zaświadczenia o wyborze. 
Radna Emilia Tejs poinformowała radnych, że kolejnym punktem będzie złożenie ślubowania przez radnych. Wyjaśniła, że zostanie odczytana rota ślubowania, a najmłodszy wiekiem radny odczyta nazwiska radnych, którzy rotę potwierdzą słowem „ślubuję”.
Radna Emilia Tejs odczytała rotę ślubowania, a najmłodszy wiekiem radny Maciej Marciniak odczytał nazwiska radnych:
Dubińska  Jolanta - ślubuje, tak mi dopomóż Bóg 
Gałan Tomasz - ślubuję,
Głodkowski Olech- ślubuję,
Graczyk Krzysztof- ślubuję,
Hejna Marek- ślubuję,
Maciejewska Irena- ślubuję, tak mi dopomóż Bóg
Marciniak Maciej- ślubuję,
Nawrocik Krzysztof- ślubuję,
Pikos Katarzyna- ślubuję,
Radecka Ewa- ślubuję, tak mi dopomóż Bóg
Staszak Wojciech- ślubuję,
Stefański Krzysztof- ślubuję,
Synowiec Tomasz- ślubuję,
Tejs Emilia- ślubuję,
Zimniewicz  Beata- ślubuję,
Po złożeniu ślubowania przez obecnych radnych, radna Emilia Tejs przystąpiła do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.  Poprosiła   przewodniczącą Gminnej Komisji Wyborczej – Teresę Walczak o przedstawienie wyników wyborów na stanowisko Wójta Gminy Strzałkowo i wręczenie wójtowi – elektowi Dariuszowi Grzywińskiemu zaświadczenia           o wyborze.
Teresa Walczak  przedstawiła wyniki głosowania na stanowisko Wójta Gminy Strzałkowo (zał. nr 3), a następnie wręczyła  Dariuszowi Grzywińskiemu zaświadczenie o wyborze na to stanowisko. 
Radna Emilia Tejs poinformowała, że w następnej kolejności odbędzie  się złożenie ślubowania przez Dariusz Grzywińskiego. Poprosiła wszystkich obecnych na sali o powstanie z miejsc, a  Dariusza Grzywińskiego o podejście do mównicy. Następnie odczytała słowa roty ślubowania, które powtórzył Dariusz Grzywiński dodając na końcu zdanie: „Tak mi dopomóż Bóg”. 
Radna Emilia Tejs poinformowała, że ustawowy skład Rady Gminy Strzałkowo wynosi 15 radnych. Stwierdziła, że w sesji uczestniczy  15 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada Gminy Strzałkowo może obradować i podejmować prawomocne uchwały. Następnie  odczytała  projekt porządku obrad.
1. Otwarcie sesji.
2. Złożenie ślubowania przez radnych, poprzedzono wręczeniem radnym zaświadczeń o wyborze na radnego.
3. Złożenie ślubowania przez Wójta Gminy Strzałkowo poprzedzone wręczeniem zaświadczenia o wyborze na Wójta Gminy Strzałkowo.
4. Stwierdzenie quorum.
5. Uchwalenie porządku obrad.
6. Wybór Przewodniczącego Rady:
a) wybór komisji skrutacyjnej;
b) zgłaszanie kandydatów;
c) przeprowadzenie głosowania;
  7.	Przejęcie prowadzenia obrad przez Przewodniczącego.
    8.		Wybór Wiceprzewodniczących Rady Gminy Strzałkowo.
a) wybór komisji skrutacyjnej;
b) zgłaszanie kandydatów;
c) przeprowadzenie głosowania;
    9.	Dyskusja – wolne wnioski.
    10.  Zamknięcie sesji
Radna Emilia Tejs zapytała, czy  ktoś  ma propozycje zmiany porządku obrad .
Radna Beata Zimniewicz zgłosiła propozycję uzupełnienia porządku obrad o wprowadzenie dodatkowego  punktu - ustalenie składów osobowych komisji problemowych. Następnie  wniosek Beaty Zimniewicz radna Emilia Tejs poddała pod głosowanie.
Wniosek – radnej Beata Zimniewicz
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,  GŁOSÓW NIEWAŻNYCH: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr   4.
Wniosek został przyjęty jednogłośnie.

Radna Emilia Tejs poinformowała, że zgodnie z  art. 19. ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym, rada gminy wybiera ze swojego grona przewodniczącego bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady, w głosowaniu tajnym. Wyjaśniła, że tryb głosowania (tajne) wymaga powołania komisji skrutacyjnej, która przeprowadzi głosowanie. Poprosiła o zgłaszanie osób do pracy w Komisji Skrutacyjnej. Przypomniała, że zgodnie z § 53 ust. 1 statutu gminy Komisja Skrutacyjna liczy 3 osoby. 
Radna Irena Maciejewska zgłosił kandydaturę radnego Marka Hejnę.
Radny Marek Hejna wyraził zgodę na uczestniczenie w pracach Komisji Skrutacyjnej.
Radny Krzysztof Stefański zgłosił radną Beatę Zimiewicz.
Radna Beata Zimniewicz wyraziła zgodę na uczestniczenie w pracach Komisji Skrutacyjnej.
Radny Tomasz Synowiec zaproponował radnego Krzysztofa Graczyka.
Radny Krzysztof Graczyk wyraził zgodę na uczestniczenie w pracach Komisji Skrutacyjnej.
Radna Emilia Tejs zapytała, czy są uwagi do zaproponowanego składu osobowego Komisji Skrutacyjnej. W związku z brakiem uwag, zaproponowała przegłosowanie składu osobowego Komisji Skrutacyjnej.
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, GŁOSÓW NIEWAŻNYCH: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr   5.
Rada Gminy Strzałkowo powołała jednogłośnie Komisję Skrutacyjną.
Radna Emilia Tejs poprosiła Komisję Skrutacyjną o ukonstytuowanie się i wybranie ze swego grona przewodniczącego.  Następnie ogłosiła 5. minutową przerwę.
W przerwie  Komisja Skrutacyjna ukonstytuowała się i wybrała na przewodniczącego Komisji radną Beata Zimniewicz.
Radna Emilia Tejs poprosiła o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Rady Gminy Strzałkowo wraz z uzasadnieniem.
Radny Tomasz Synowiec zaproponował kandydaturę Tomasza Gałana. Uzasadnienie kandydatury – zał. nr 6.
Radny Tomasz Gałan wyraził zgodę na kandydowanie na Przewodniczącego Rady Gminy.
[bookmark: _GoBack]Radny Marek Hejna zaproponował kandydaturę Ireny Maciejewskiej. Poproszony o uzasadnienie  stwierdził, że pani Irena Maciejewska jest osobą która przez wiele kadencji była radną  i wiceprzewodniczącą Rady Gminy Strzałkowo. Sądzi, że jest dobrą osoba na to stanowisko. 
Radna Emilia Tejs zapytała, czy radna Irena Tejs wyraża zgodę na kandydowanie.
Radna Irena Maciejewska nie wyraziła zgodę na kandydowanie na Przewodniczącego Rady Gminy.
Radna Emilia Tejs zapytała, czy są inne kandydatury. W związku z brakiem zgłaszania dalszych kandydatur  stwierdziła, że  zamyka listę kandydatur. Następnie odczytała regulamin głosowania.
1. Głosowanie jest tajne.
2.  Radni głosują na karcie zawierającej nazwisko kandydata na Przewodniczącego Rady Gminy Strzałkowo.
3. Za głos ważny uznaje się taki, gdy postawiono znak „X” w jednej z trzech kratek: „za”, „przeciw”, „wstrzymuję się”. Postawienie więcej niż jednego znaku, lub nie postawienie żadnego powoduje nieważność głosu.
4. Kandydat zostaje wybrany, jeżeli uzyska bezwzględną większość głosów.
W związku z brakiem pytań radna Emilia Tejs poddała pod głosowanie regulamin głosowania na przewodniczącego Rady Gminy Strzałkowo.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,  GŁOSÓW NIEWAŻNYCH; 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr  7.
Radna Emilia Tejs poprosiła Komisję  Skrutacyjną o przygotowanie kart do głosowania. Następnie ogłosiła 5.minutowa przerwę.
Po przerwie radna Emilia Tejs wznowiła obrady Rady Gminy Strzałkowo i poprosiła Komisję Skrutacyjną o rozdanie kart do głosowania. Po rozdaniu kart poprosiła wszystkich radnych     o dokonanie wyboru.
Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej Radna Beata Zimniewicz wyczytała po kolei wszystkich Radnych, a każdy z nich po kolei podszedł do stołu i wrzucił kartę do urny.  Radna Emilia Tejs zapytała, czy wszyscy radni wzięli udział w akcie głosowania. Po otrzymaniu odpowiedzi, że tak, poprosiła Komisję Skrutacyjną o zabranie urny i przejście do pomieszczenia obok w celu dokonania obliczeń.  Następnie ogłosiła  10.  minutową przerwę. 
Po przerwie Radna Emilia Tejs poprosiła radną Beatę Zimniewicz - przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej  o przedstawienie wyników głosowania.
Radna Beata Zimniewicz odczytała protokół z przeprowadzonego tajnego głosowania na przewodniczącego Rady Gminy Strzałkowo – zał. nr 8.
Radna Emilia Tejs stwierdziła, że na przewodniczącego Rady Gminy Strzałkowo został wybrany Tomasz Gałan (uchwała Rady Gminy Strzałkowo nr I/1/2018 – zał. nr 9). 

Do pkt 7.:
Radna Emilia Tejs złożyła gratulacje nowo wybranemu przewodniczącemu, a następnie przekazała mu dalsze prowadzenie obrad.
Radny Tomasz Gałan podziękował za wybór. Zapewnił, iż obowiązki Przewodniczącego Rady Gminy będzie wykonywał jak najlepiej.  Następnie przejął dalsze prowadzenie obrad. Zaproponował, aby przejść do kolejnego punktu obrad.

Do pkt 8.:
Przewodniczący poinformował, że zgodnie z art. 19 ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym rada gminy wybiera ze swego grona przewodniczącego i 1-3 wiceprzewodniczących, bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady, w głosowaniu tajnym Stwierdził, że w Radzie Gminy Strzałkowo jest 2 wiceprzewodniczących. Przypomniał, że osoba ubiegająca się o funkcję wiceprzewodniczącego nie może być członkiem Komisji Skrutacyjnej. Zaproponował, by głosowanie przeprowadziła Komisja Skrutacyjna w tym samym składzie, co poprzednie głosowanie. Zapytał, czy członkowie Komisji wyrażają na to zgodę. Członkowie Komisji wyrazili zgodę.
Przewodniczący zaproponował przegłosowanie składu osobowego Komisji Skrutacyjnej.
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, GŁOSÓW NIEWAŻNYCH: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr  10.
Rada Gminy Strzałkowo jednogłośnie powołała Komisję Skrutacyjną.
Przewodniczący poprosił Komisję Skrutacyjną o przygotowanie kart do głosowania. Następnie ogłosił 5. minutową przerwę w obradach.
Przewodniczący poprosił o zgłaszanie  kandydatur na wiceprzewodniczących.
Radny Krzysztof Stefański zgłosił kandydaturę radnego Tomasza Synowca.
Przewodniczący zapytał, czy radny Tomasz Synowiec wyraża zgodę  na kandydowanie. 
Radny Tomasz Synowiec odpowiedział, że tak.
Radna Beata Zimniewicz zgłosił kandydaturę radnej Jolantę Dubińską. Przewodniczący zapytał, czy radna Jolanta Dubińska wyraża zgodę  na kandydowanie. 
Radna Jolanta Dubińska odpowiedział, że tak.
W związku z brakiem zgłaszania dalszych kandydatur na wiceprzewodniczących Rady Gminy Strzałkowo Przewodniczący stwierdził, że zamyka listę kandydatur. Następnie odczytał regulamin głosowania  w wyborach Wiceprzewodniczących Rady Gminy Strzałkowo.
1. Głosowanie jest tajne.
2. Radni głosują  na karcie, zawierającej  imiona i nazwiska zgłoszonych kandydatów na wiceprzewodniczących rady.
3. Imiona i nazwiska kandydatów  na karcie umieszcza się w kolejności alfabetycznej.
4. Wiceprzewodniczących rady wybiera się dwóch, wobec czego za głos ważny uznaje się taki, który oddano na jednego lub dwóch kandydatów umieszczonych na kracie, pozostawiając nazwiska  kandydatów  nie skreślone. Pozostałe nazwiska, należy skreślić. 
5. Wybranymi zostają  kandydaci, który uzyskali  bezwzględną większość głosów.
6. W przypadku, gdy  żaden ze zgłoszonych kandydatów w głosowaniu  nie otrzymał wymaganej większości głosów, przeprowadza się drugą turę głosowania spośród kandydatów, którzy otrzymali kolejno dwie największe liczy głosów.
7. Jeżeli jednej z kandydatów otrzymał największą liczbę głosów, ale ilość ta nie stanowi wymaganej większości,  a w następnej kolejności dwóch lub więcej kandydatów otrzymało równą ilość głosów, przeprowadza się dodatkowe głosowanie na tych kandydatów, a następnie drugą turę głosowania, o której mowa a pkt 6. W drugiej turze głosowania bierze udział kandydat , który uzyskał największą ilość głosów         w pierwszej turze głosowania oraz kandydat, który uzyskał największa ilość głosów   w głosowaniu dodatkowym.
8. W przypadku braku rozstrzygnięcia, mimo przeprowadzenia dwóch tur głosowania, przeprowadza się ponowne wybory łącznie z ponownym zgłaszaniem kandydatur.
Przewodniczący zapytał, czy są jakieś pytania, niejasności. 
W związku z brakiem pytań Przewodniczący poddał pod głosowanie regulamin głosowania na wiceprzewodniczących Rady Gminy Strzałkowo.
Wyniki głosowania	
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, GŁOSÓW NIEWAŻNYCH: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 11.
Rada Gminy Strzałkowo, jednogłośnie przyjęła regulamin głosowania na wiceprzewodniczących Rady Gminy Strzałkowo. W związku z tym, że regulamin został przyjęty Przewodniczący poprosił Komisję Skrutacyjną o przygotowanie kart do głosowania, następnie ogłosił 5. minutową przerwę
Po przerwie Przewodniczący wznowił obrady Rady Gminy Strzałkowo poprosił Komisję Skrutacyjną o rozdanie kart do głosowania, a wszystkich radnych o dokonanie wyboru. Następnie przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Radna Beata Zimniewicz wyczytała po kolei wszystkich Radnych a każdy z nich po kolei podszedł do stołu i wrzucił kartę do urny. Przewodniczący zapytał się, czy wszyscy radni wzięli udział w akcie głosowania. Po otrzymaniu odpowiedzi, że tak poprosił Komisję Skrutacyjną o zabranie urny i przejście do pomieszczenia obok w celu dokonania obliczeń. Następnie ogłosił 10 minutową przerwę w obradach.
Po przerwie Przewodniczący poprosił radną Beatę Zimniewicz przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej   o przedstawienie wyników głosowania.
Radna Beata Zimniewicz odczytała protokół z przeprowadzonego tajnego głosowania na wiceprzewodniczących Rady Gminy Strzałkowo – zał. nr 12.
Przewodniczący stwierdził, że na wiceprzewodniczących Rady Gminy Strzałkowo zostali wybrani radna Jolanta Dubińska i  radny Tomasz Synowiec (uchwała  Rady Gminy Strzałkowo nr I/2/10 – zał. nr 13). Przewodniczący pogratulował nowo wybranym  Wiceprzewodniczącym.

Do pkt 9.:
Przewodniczący stwierdził że kolejnym punktem porządku obrad  jest ustalenie składów osobowych komisji problemowych Rady Gminy Strzałkowo. Poinformował, że zgodnie z § 13 ust. 1 w Radzie Gminy Strzałkowo działają następujące komisje:
1. Rewizyjna
2. Skarg, Wniosków i Petycji
3. Budżetowa
4. Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska
5. Oświaty, Kultury Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej
6. Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego.

Przewodniczący poinformował, że zgodnie z § 13 ust. 2 statutu gminy radny może być członkiem najwyżej 3 komisji. Ponadto Komisja Rewizyjna i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji składa się z 5 członków. Stwierdził, że radni do pracy w poszczególnych komisjach zgłaszają swój akces. Realizując to, na stole prezydialnym znajdują się listy z nazwami komisji, do których poprosił radnych, aby się wpisali. Następnie ogłosił 30 minutowa przerwę w obradach.
W czasie przerwy radni wpisali się na poszczególne listy.
Po  przerwie Przewodniczący stwierdził, że  przystępuje do  ustalenia składów osobowych komisji problemowych Rady Gminy Strzałkowo. Przewodniczący poinformował, że nad każdą kandydaturą odbędzie się oddzielne głosowanie oraz, że Radni zgłosili swój akces podczas przerwy.

Komisja Rewizyjna
Głosowanie w sprawie zamknięciem listy kandydatów do Komisji Rewizyjnej. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 14.

Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisji Rewizyjnej była Radna Beata Zimniewicz. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 15.

Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisji Rewizyjnej był Radny Krzysztof Stefański. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 16.

Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisji Rewizyjnej był Radny Krzysztof Graczyk. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 17.

Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisji Rewizyjnej był Radny Wojciech Staszak. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 18.
Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisji Rewizyjnej był Radny Tomasz Synowiec. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 19.

Głosowanie w sprawie:
przyjęcia składu Komisji Rewizyjnej. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 20.

Uchwała  nr I/3/2018 Rady Gminy Strzałkowo  w sprawie ustalenia składów osobowego Komisji Rewizyjnej - zał. nr 21


 
Komisja Skarg Wniosków i Petycji.

Głosowanie w sprawie:
zamknięcia listy kandydatów do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 22.


Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisji Skarg, Wniosków i Petycji był Radny Irena Maciejewska. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 23.

Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisji Skarg, Wniosków i Petycji była Radna Ewa Radecka. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 24.

Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisji Skarg, Wniosków i Petycji była Radna Emilia Tejs. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 25

Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisji Skarg, Wniosków i Petycji był Radny Olech Głodkowski. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 26

Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisji Skarg, Wniosków i Petycji był Radny Marek Hejna. 
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 27

Głosowanie w sprawie:
przyjęcia składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 28

Uchwała nr I/4/2018 Rady Gminy Strzałkowo w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji- zał. Nr 29


Komisja Budżetowa

Głosowanie w sprawie:
zamknięcia listy kandydatów do Komisji Budżetowej. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 30.

Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisji Budżetowej był Radny Tomasz Synowiec. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 31.

Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisji Budżetowej była Radna Jolanta Dubińska. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 32.

Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisji Budżetowej była Radna Beata Zimniewicz. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 33.


Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisji Budżetowej był Radny Maciej Marciniak. 
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 34.


Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisji Budżetowej był Radny Krzysztof Stefański. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 35.

Głosowanie w sprawie:
przyjęcia składu Komisji Budżetowa. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 36.

[bookmark: _Hlk531176252]Uchwała Rady Gminy Strzałkowo nr 1/5/2018 w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Budżetowej.- zał. nr 37


Komisja Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa i Ochrony Środowiska

Głosowanie w sprawie:
zamknięcia listy kandydatów do Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 38.

Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa i Ochrony Środowiska był Radny Olech Głodkowski. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 39.


Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa i Ochrony Środowiska była Radna Emilia Tejs. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 40.

Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa i Ochrony Środowiska był Radny Wojciech Staszak. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 41.

Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa i Ochrony Środowiska była Radna Ewa Radecka. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 42.

Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa i Ochrony Środowiska był Radny Marek Hejna. 
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 43.
[bookmark: _Hlk531176271][bookmark: _Hlk531176346]
Głosowanie w sprawie:
przyjęcia składu Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 44.

[bookmark: _Hlk531176575]Uchwała Rady Gminy Strzałkowo nr 1/6/2018 w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa i Ochrony Środowiska - zał. nr 45
 
Komisja Oświaty, Kultury Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej

Głosowanie w sprawie:
zamknięcia listy kandydatów do Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 46.

Głosowanie w sprawie: kto jest za tym aby członkiem Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej była Radna Katarzyna Pikos. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 47.

Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej był Radny Krzysztof Graczyk.. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 48.

Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej była Radna Jolanta Dubińska. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 49.

Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej był Radny Maciej Marciniak. 
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 50.

Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej był Radny Krzysztof Nawrocik. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 51.
[bookmark: _Hlk531176653]
Głosowanie w sprawie:
przyjęcia składu Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej. Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 52.

Uchwała Rady Gminy Strzałkowo nr 1/7/2018 w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej - zał. nr 53

Komisja Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego

Głosowanie w sprawie:
zamknięcie listy do Komisji Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 54.

Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisja Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego była Radna Katarzyna Pikos. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 55.

Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisja Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego była Radna Ewa Radecka. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 56.

Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisja Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego był Radny Krzysztof Nawrocik. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 57.

Głosowanie w sprawie:
kto jest za tym aby członkiem Komisja Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego był Radny Marek Hejna. 
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 58.

[bookmark: _Hlk531176848]Głosowanie w sprawie:
przyjęcia składu Komisji Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Imienny wykaz głosowania radnych zał. nr 59.

Uchwała Rady Gminy Strzałkowo nr 1/8/2018 w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego.-zał. nr 60

Do pkt 10.:

Przewodniczący stwierdził, że otwiera  punkt dyskusja – wolne wnioski. Odczytał  3 komunikaty.
1. Przypomniał radnym o złożeniu w ciągu 30 dni od ślubowania 2 egzemplarzy oświadczeń majątkowych. 
2. Poprosił komisje problemowe, aby w najbliższym czasie ukonstytuowały się, wybrały spośród siebie przewodniczących i zastępców komisji i rozpoczęły prace związane      z zapoznaniem się i zaopiniowaniem projektu budżetu gminy na 2019 r. i Wieloletnią Prognozę Finansów.
3. Poinformował, że kolejna sesja Rady Gminy Strzałkowo odbędzie się w grudniu          o dokładnym terminie poinformuje później.
Zapytał czy ktoś z radnych chciałby zabrać głos.

Radna Irena Maciejewska zabierając głos poprosiła o załatanie dziur w drodze Szemborowo Parcele i Stanisławowo oraz naprawienie zarwanego  mostku w miejscowości Chwałkowice.
Radny Olech Głodkowski  ustosunkowując się do wniosku dot. załatania dziur stwierdził, że należy dokonać przeglądu wszystkich dróg pod katem, czy nie ma w nich ubytków.  Jeżeli są to należy je uzupełnić. Dziury w drogach  były  zgłaszane nie tylko w Szemborowie Parcele    i Stanisławowie.
 Radna Ewa Radecka zabrała głos  w kwestii braku zasięgu telefonii komórkowej                   w Strzałkowie na osiedlu  tzw. „Poetów”. Wyjaśniła, że mieszkańcy skarżą się, że trudno się dodzwonić chociażby na pogotowie. 
Wójt Dariusz Grzywiński ustosunkowując  się do wniosku radnej Ewy Radeckiej stwierdził, że nie należy to do zadać gminy, ale do operatora sieci komórkowej. 
Radny Marek Hejna poprosił, aby wyznaczyć dodatkowy terminu zbiórki zużytych opon samochodowych oraz rolniczych. Wydrukowanie ulotek z dodatkowym terminem zbiórki tych opon.
Wójt Dariusz Grzywiński ustosunkowując się do wniosku radnego Marka Hejny poinformował go, że harmonogram zbiórki odpadów Gminy Strzałkowo uwzględnia również zbiórkę opon, ale niestety na ten rok nie da się go zmienić. 

Przewodniczący  w związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu zdecydował     o przystąpieniu do kolejnego punktu porządku obrad.

Do pkt 11.:

O godzinie  1232 Przewodniczący  poinformował, że I inauguracyjna sesja Rady Gminy Strzałkowo dobiega końca. Wypowiadając formułę „zamykam I sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył obrady.

Protokołował:
Z.Skudzawski
			                    		

							Przewodniczący Rady Gminy	
								    
                                                                                         Tomasz Gałan
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